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Conducted April 9 - 10, 2015
Margin of Error ±4%

1. Do you think people should or should not feel ashamed because they applied for and/or
used welfare?

Should feel ashamed . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14%
Should NOT feel ashamed . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 62%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21%
Prefer not to say . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4%

2. Do you support or oppose random drug testing for people who are on welfare?

Support . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .66%
Oppose . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .22%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12%

3. If a person who receives welfare tests positive for having used an illegal drug, should the
person lose his or her welfare benefits?

Yes, should lose welfare benefits . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 62%
No, should not lose welfare benefits . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17%

4. If a person who receives welfare tests positive for having used an illegal drug, should the
person be enrolled in a drug treatment program paid for by the government?

Yes, should be enrolled in a treatment program . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .51%
No, should not be enrolled in a treatment program . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .29%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20%
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5. If a person who receives welfare tests positive for having used an illegal drug, should the
person be arrested and sent to jail?

Yes, should be arrested . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32%
No, should not be arrested . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20%

6. Which statement do you agree with more?

People on welfare should be able to decide how they spend the money they
receive . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26%
The government should restrict what people can buy with the money they
receive from welfare . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 64%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10%

7. Do you think welfare benefits should be given in the form of a voucher from the government
that can only be used on approved items or should the government give money directly to the
recipient?

Voucher . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65%
Money directly to the recipient . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12%

8. Do you think people should or should not feel ashamed because they applied for and/or
used unemployment?

Should feel ashamed . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .6%
Should NOT feel ashamed . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 82%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10%
Prefer not to say . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2%

9. Do you support or oppose random drug testing for people who are on unemployment?

Support . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .42%
Oppose . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .41%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17%
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10. Do you support or oppose new state laws that do the following things?

Support Oppose Not sure
Limit cash
withdrawals to $25 a
day 31% 46% 24%
Prohibit food stamp
recipients from
buying steak,
seafood, cookies,
chips, and energy
drinks 28% 51% 21%
Prohibit purchasing
alcoholic beverages 68% 19% 13%
Prohibit spending
welfare funds at
casinos or other
gaming
establishments 82% 10% 8%
Prohibit spending
welfare funds at
movie theaters 59% 25% 16%
Prohibit spending
welfare funds at
swimming pools 42% 32% 26%
Prohibit spending
welfare funds on
tobacco products 76% 15% 10%
Prohibit spending
welfare funds at any
business where
minors under the age
of 18 are not
permitted 57% 18% 25%
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11. Have you or anyone in your household ever received any of the following government
services and benefits?

Yes No Prefer not to say
Unemployment 48% 48% 4%
Food Stamps
(SNAP) 34% 62% 4%
Special
Supplemental
Nutrition Program for
Women, Infants, and
Children (WIC) 23% 73% 4%
Social Security
Disablility Insurance
(SSDI) 23% 73% 4%
Temporary
Assistance for Needy
Families (TANF) 9% 87% 4%
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